

**વડીલોને વંદન અભિનંદન**



હંસાબેન અનિલકુમાર જાની (૧૯૪૫)કેમ: ૨૩૨૨૪૯૮૩



જનાર્દન એસ. જોષી (૧૯૩૦)કેમ: ૨૩૨૨૦૫૫૬



મધુબેન ભગવતીપ્રસાદ રાવલ (૧૯૪૭)કેમ: ૨૩૨૩૦૩૮૨

# પ્રાંતિજમાં વેરા બાકીદારો સામે પાલિકાની લાલ આંખ

**નવથી પણ વધારે રીઠા બાકીદારો વેરા ના ભરતા પાલિકાએ દુકાનને સીલ માર્યા**

પ્રાંતિજ, તા. ૨૩ લાલની લાલ આંખ કરતા ફરી અન્ય દર વર્ષે મિલકતના વેરાઓ જેવા કે સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ નવ દુકાનને પાલિકા દ્વારા સીલ પાછીવેરો, સફાઈવેરો, શિક્ષણવેરો નગર પાલિકા દ્વારા નોટીસો ઉપર મારવામાં આવ્યું છે.



(તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

નોટીસો આપવા છતાં રીઠા બાકીદારો પ્રાંતિજ નગરપાલિકા દ્વારા છે. પણ પ્રાંતિજ એપ્રોચ રોડ ઉપર દ્વારા વેરાઓ ના ભરતા તેમની સામે મળતી માહિતી મુજબ પાલિકા દ્વારા આવેલ નિર્માણ કોમ્પ્લેક્ષમાં આવેલ



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

## પાલનપુરમાં એસ.ટી. કર્મચારીઓ ધરણા પર બેઠા

પાલનપુરમાં એસ.ટી. કર્મચારી સંગઠન તેમની ૧૬ જેટલી જુદી જુદી માંગણીઓ માટે આજે ધરણા પર બેસી જતા બનાસકાંઠા એસ.ટી. કર્મચારીઓમાં ચક્રવર્તી થઈ ગયા પામી હતી. બનાસકાંઠામાં નવ નિયુક્ત એસ.ટી. વિભાગીય અધિકારી દ્વારા લેવાતા નિર્ણયો તથા કર્મચારીઓની સતત માંગણીઓ પ્રત્યે આંખ આડા કાન કરતા હોવાના કર્મચારીઓના આક્ષેપ સાથે આજે ધરણા યોજાયા હતા જેમાં તેમની માંગણીઓ નહીં સંતોષાય તો ઉગ્ર આંદોલનની ચીમકી પણ ઉચ્ચારી હતી. જો કે આ બાબતે બનાસકાંઠા એસ.ટી. વિભાગીય નિયામકની મુલાકાત લેતા તેમણે જણાવેલ કે એસ.ટી. કર્મચારીઓની માંગણી જે વાજબી છે.

પાલનપુરમાં એસ.ટી. કર્મચારી સંગઠન તેમની ૧૬ જેટલી જુદી જુદી માંગણીઓ માટે આજે ધરણા પર બેસી જતા બનાસકાંઠા એસ.ટી. કર્મચારીઓમાં ચક્રવર્તી થઈ ગયા પામી હતી. બનાસકાંઠામાં નવ નિયુક્ત એસ.ટી. વિભાગીય અધિકારી દ્વારા લેવાતા નિર્ણયો તથા કર્મચારીઓની સતત માંગણીઓ પ્રત્યે આંખ આડા કાન કરતા હોવાના કર્મચારીઓના આક્ષેપ સાથે આજે ધરણા યોજાયા હતા જેમાં તેમની માંગણીઓ નહીં સંતોષાય તો ઉગ્ર આંદોલનની ચીમકી પણ ઉચ્ચારી હતી. જો કે આ બાબતે બનાસકાંઠા એસ.ટી. વિભાગીય નિયામકની મુલાકાત લેતા તેમણે જણાવેલ કે એસ.ટી. કર્મચારીઓની માંગણી જે વાજબી છે.

## ગાંધીજીને સામાન્ય માનવી સુધી લઈ જવામાં સ્વ. નારાયણભાઈ દેસાઈનું વિશાળતમ યોગદાન છે : રાજ્યપાલશ્રી ઓ.પી. કોહલી

ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ દ્વારા સ્વ. નારાયણભાઈ દેસાઈની સ્મૃતિમાં યોજાયેલી પ્રાર્થના સભા ગાંધીનગર, તા. ૨૩

ગુજરાતના રાજ્યપાલશ્રી ઓ.પી. કોહલીએ જણાવ્યું હતું કે, ગાંધીજીને સામાન્ય માનવી સુધી પહોંચાડવાનું કાર્ય સ્વર્ગસ્થ શ્રી નારાયણભાઈ દેસાઈએ કર્યું છે. જે તેમનું વિશાળતમ યોગદાન છે. રાજ્યપાલશ્રીએ ગઈકાલે ગાંધીનગરમાં ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ દ્વારા સ્વ. શ્રી નારાયણભાઈ દેસાઈની સ્મૃતિમાં યોજાયેલી પ્રાર્થના સભામાં શ્રદ્ધાંજલિ અર્પણ કરતાં જણાવ્યું હતું કે, સ્વ. શ્રી નારાયણભાઈ દેસાઈએ ગાંધીજીને ચિંતન અને વિચારોના ધરાતલ પર અંગીકાર કર્યા એટલું જ નહીં પણ તેમના દૈનિક જીવનમાં પણ આત્મસાત કર્યા હતા. સ્વ. શ્રી નારાયણભાઈ દેસાઈએ 'ગાંધીકથા'ના માધ્યમથી ગાંધીજીના જીવનને લોકો સુધી પહોંચાડવા એક નવીન આવિષ્કાર સર્જ્યો અને તેનો પ્રભાવીરૂપથી તેમણે ઉપયોગ કર્યો હતો.

## મોડાસાના મેઘરજ બાયપાસ ચોકડી પર ટ્રકે લોડીંગ રીક્ષાને અડફેટે લેતાં બે ગંભીર : ત્રણ ઈજાગ્રસ્ત

મોડાસા, તા. ૨૩ અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શહેરના બાયપાસ રોડ પર આવેલી મેઘરજ જવાના માર્ગ પર પડતી મેઘરજ ચોકડી પર છેલ્લા મહિના દરમિયાન અકસ્માતની ઘટનાઓની શુંબલા સર્જાઈ છે. ગઈ કાલે સાંજના ૫ વાગ્યાના આસપાસ જલાઉ લાકડા ભરેલી લોડીંગ રીક્ષાને અડફેટે લેતા ગમખવાર અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં લોડીંગ રીક્ષામાં સવાર બે યુવાનોને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હતી

૧	૨	૩	૪
		૫	
૬		૭	૮
		૯	
	૧૦	૧૧	
૧૨			૧૩
૧૪		૧૫	
૧૬		૧૬	૧૮

આડી ચાવી	ઊભી ચાવી
૧. બેહાલ, ખુવાર (૪)	૧. પાણેશમાં રહેતી સ્ત્રી (૪)
૩. ઝાડ વગેરેમાં બાકોરું હોય તે (૩)	૨. દ્વારા, સાથે (૪)
૫. પાણીનું ગામી જવું તે, આઈસ (૩)	૩. નોકરી ઉપરથી રૂમસદ મળવી તે (૫)
૬. માણસાઈ, લાયકી (૪)	૪. ભયાનક, ડરાવે તેવું (૪)
૭. તાણ (૩)	૮. સ્વદેશભિમાન, દેશદ્રવ્ય (૬)
૯. ફાયર, લાભ (૪)	૯. બંદૂકથી, ઘોડેસવાર રક્ષક (૫)
૧૧. રેડિયો બનાવતી એક પ્રખ્યાત કંપની, ઇલેક્ટ્રીકને લગતી કંપની (૩)	૧૦. મશકરી, મજાક (૪)
૧૨. પ્રોબ્તા, ગોસ્વ (૩)	૧૨. આશ્ચર્ય, નવાઈ (૩)
૧૩. લંબાઈ - પહોળાઈ - ઊંચાઈ વગેરે (૨)	૧૫. કવિતાની રચના કરનાર (૨)
૧૪. દુનિયા, આલમ (૨)	
૧૫. ક્વચિત, ચોક્કસ નહિ તેવું (૩)	
૧૬. મોટર, ગાડી (૨)	
૧૭. વિજળી, ... પુસ્તકો (૨)	
૧૮. જુના પેપરોની રચી (૨)	

**શબ્દાવલી ૫૬૭૮ના જવાબ**

**આડી ચાવી :-** (૧) લંબોદર (૪) ચેતના (૬) મજનુ (૮) ઇશક (૯) નીગરાની (૧૩) રોગચાળો (૧૪) સહચરો (૧૫) શ્રેણી (૧૬) ખુદ (૧૮) યતીમ (૨૧) ગીર (૨૩) નાસીપાસ

**ઊભી ચાવી :-** (૧) લંબાઈ (૨) દમ (૩) રજની (૫) નાક (૭) નુગરો (૧૦) સગણે (૧૧) નીચાણ (૧૨) આરો (૧૪) સહાયતા (૧૭) ઘગીના (૧૮) નિવાસ (૨૦) મધ (૨૨) રસી



(તસવીર : જય અમીન, મોડાસા)

જ્યારે ત્રણ ઈજાગ્રસ્ત થતા અકસ્માતને પગલે દોડી આવેલા લોકોએ પાંચેઘાયલ યુવાનોને સારવાર આપવા માટે મોડાસાની સાર્વજનિક હોસ્પિટલમાં ખસેડાયા હતા. મોડાસા શહેરના મેઘરજ રોડ પર જવાના માર્ગ પરથી આવેલી હોવાના લીધે અહીંથી પસાર થતા વાહનોની ઝડપના કારણે મેઘરજ પાયપાસ ચોકડી પર ઇશવારે અકસ્માત થતા રહે છે. થોડા સમય પહેલા થયેલ અકસ્માતમાં યુવાનનું મોત નિપજતાં મોડાસાના પ્રજાજનોએ બાયપાસ રોડ પર ચક્રાજ્ઞમ કરી યુધ્ધના ધોરણે બાયપાસ ચોકડી પર માર્ગ બનાવવાની હાકલ કરી હતી ત્યારે પ્રજાજનોના રોષના પગલે હાઈવે ઓથોરિટી અને જિલ્લા વહીવટી તંત્રના અધિકારી દોડી આવ્યા હતા અને સર્કલ બનાવવાની બાંહેધરી આપતા પ્રજાજનોએ ચક્રાજ્ઞમ



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

## પાલનપુરના બાદરપુરામાં પ્રા. શિક્ષિકાની બદલી કરવા ગ્રામજનોની માંગ

પાલનપુર તાલુકાના બાદરપુરા પ્રા. શાળાની એક વિવાદીત શિક્ષિકાનો ગ્રામજનો દ્વારા ભારે વિરોધ વ્યક્ત કરી તાત્કાલીક શાળાની બદલી કરવા માંગ કરી છે. પાલનપુરના બાદરપુરા પ્રા. શાળામાં ૧૪૦ બાળકો અભ્યાસ કરે છે. આ શાળામાં શિક્ષિકા તરીકે ફરજ બજાવતા શિક્ષિકા કથિત વિવાદીત કેસને લઈ ગ્રામજનોમાં વિરોધનો વંદોળ ઉભો થયો છે જેના પગલે શિક્ષિકાની તાત્કાલીક અરેષ્ટી બદલી કરવા માંગ કરાઈ છે. આજ રોજ શાળાના ૧૪૦ વિદ્યાર્થીઓએ શાળાના બદલે ગામના પાદરે બેસી અભ્યાસ કર્યો હતો અને શિક્ષિકા સામે વિરોધ વ્યક્ત કર્યો હતો. જો કે શિક્ષિકા અને ગ્રામજનો વચ્ચેના ગર્જગ્રાહને કારણે હાલ તો બાળકોનો અભ્યાસ બગડી રહ્યો છે ત્યારે આ બાબતે શિક્ષણાધિકારી યોગ્ય તપાસ કરી કાર્યાહી કરે તેવી માંગ ઉઠી છે. (તસવીર : હરેશ જોષી)

## કૃષિ વિકાસદર ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

મહોત્સવના આયોજન માટે ૩.૫૫ કરોડની જોગવાઈ કરી હોવાનું મંત્રીશ્રીએ ઉમેર્યું હતું. મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું કે વર્ષ-૨૦૧૪-૧૫ને કૃષિ વિકાસ વર્ષ તરીકે જાહેર કરી ૨૫ કરોડની જોગવાઈ કરવામાં આવી હતી, જે અગામી ૨૦૧૫-૧૬ માટે વધારીને ૭૦ કરોડની જોગવાઈ કરવામાં આવી છે. ખેડૂતો માટેની વિવિધ યોજનાની જાણકારી અને માર્ગદર્શન માટે ફન્ડિંગ હેઠળ ૬૬૪ કરોડ કરવામાં આવતાં ૩૦૦ જ દિવસના ટૂંકા સમયમાં ૨,૨૭,૪૯૯ જેટલી અરજીઓ મળી હતી. ખેડૂતને રાષ્ટ્રીય અને આંતરરાષ્ટ્રીય કૃષિક્ષેત્રે થયેલ શોધોની માહિતી મળી રહે તે માટે દર બે વર્ષે ગ્લોબલ એગ્રી સમીટીનું આયોજન કરવામાં આવે છે. આ માટે વર્ષ-૨૦૧૫-૧૬માં ૧૫ કરોડની જોગવાઈ કરવામાં આવી છે.

મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું કે- ૨૦૧૪માં યોજાયેલ કૃષિ મહોત્સવમાં ૧૨,૪૮,૯૩૬ ખેડૂતોને લાભ આપી ૧.૩૫ લાખથી વધુ ખેડૂતોને વ્યક્તિગત માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. કૃષિ સંશોધન અંગે મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું કે, પાકોની ઉત્પાદકતા, ગુણવત્તા અને નફો વધારવાના હેતુથી રાજ્યની કૃષિ યુનિવર્સિટીઓ દ્વારા હાથ ધરતા સંશોધન કાર્યક્રમો માટે રૂ.૩૭૬.૫૯ કરોડની જોગવાઈ કરવામાં આવી છે. જે પૈકી આદિજાતિ માટે રૂ.૬૦.૪૫ કરોડની જોગવાઈ કરવામાં આવી છે. કૃષિ મંત્રીએ જણાવ્યું કે, ખેડૂતોને તેમની ખેત પેદાશોના પોષણક્ષમ અને વ્યાજબી ભાવ મળે તે માટે એગ્રો ઈન્સ્ટ્રીલ પોલીસી-૨૦૦૦ અંતર્ગત વર્ષ-૨૦૧૫-૧૬માં ૧૦ કરોડની નેશનલ ફૂડ પ્રોસેસીંગ મિશન હેઠળ રૂ. ૨૫ કરોડ અને કૌટુંબિક બાયોગેસ પ્લાન્ટ સ્થાપવા માટે રૂ.૨.૫૨ કરોડની જોગવાઈ કરવામાં આવી છે.

મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું કે, કૃષિકારોને બીયારણ, ખાતર, કૃષિપેદાશોના સંગ્રહ માટે જરૂરત રાજ્ય બીજ નિગમ દ્વારા ગોડાઉન બાંધવાની યોજના અમલમાં મૂકી છે. આ માટે ત્રણ કરોડમાં ૪,૩૨,૫૦૦ મેટ્રીક ટન કેપેસિટીના ૧૬ ગોડાઉનોના બાંધકામ માટે અગામી ૨૦૧૫-૧૬ના વર્ષમાં રૂ.૧૦૫ કરોડની જોગવાઈ કરવામાં આવી છે.

## મોનીટરીંગ સેલની બેઠક ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

તેમણે તંત્રને આ અભિયાનને સઘન બનાવવા પર ભાર મુક્યો હતો. જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સીના નિયામકસુશ્રી જયશ્રીબેન દેવાંગણે આ લક્ષ્યાંક પૂર્ણ કરી દેવાશે તેની ખાત્રી આપી તંત્ર દ્વારા કરાયેલા આયોજનની વિગતો આપી હતી. આ બેઠકમાં સાંસદ જયશ્રીબેન પટેલ, ધારાસભ્યશ્રી શંભુજી ઠાકોર, શ્રી અશોક પટેલ, જિ.પં. પ્રમુખ શ્રીમતિ હિનાબેન પટેલ, તા.પં. પ્રમુખ શ્રી કાનુસિંહ રાઠોડ અને અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

## અધિક કલેક્ટર સંવર્ગના ૨૦ અધિકારીઓને સિલેક્શન ગ્રેડ અપાશે

રાજ્યના અંદાજે ૨૦ જેટલા અધિક કલેક્ટર સંવર્ગના અધિકારીઓને સંયુક્ત સચિવનું સિલેક્શન ગ્રેડ આપવા માટેની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળે છે. સામાન્ય વહીવટ વિભાગ સાથે સંકળાયેલા સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ તાજેતરમાં જ રાજ્યના ગેસ કેડેટના ૧૯ જેટલા અધિકારીઓને આઈ.એ.એસ. કેડરમાં બદલી આપ્યા બાદ અધિક કલેક્ટરની પાલી પડેલી ૩૮ જેટલી જગ્યાઓ બદલીથી ભરવામાં આવી હતી. નાયબ કલેક્ટર સંવર્ગના અધિકારીઓને અધિક કલેક્ટર તરીકે બદલી આપવામાં આવ્યા બાદ હવે ૨૦થી વધુ અધિક કલેક્ટર સંવર્ગના અધિકારીઓને સંયુક્ત સચિવ સંવર્ગમાં સિલેક્શન ગ્રેડ આપવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે. સામાન્ય વહીવટ વિભાગ દ્વારા સિલેક્શન ગ્રેડ આપવા માટેની પ્રક્રિયા હાથ ધરી છે. ડી.સી.પી.ની બેઠકમાં સિલેક્શન ગ્રેડ આપવા માટેની અમર પસંદગી યાદી તૈયાર કરવામાં આવ્યા બાદ સામાન્ય વહીવટ વિભાગ દ્વારા સરકારની મંજૂરી અર્થે રજૂ કરવામાં આવશે.

## પત્રિકાઓ ફેંકાઈ ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

ગાંધીના ગુજરાતમાં દાડૂબંધીના કડક અમલ કરાવવાની માગણી સાથેની પત્રિકાઓ તથા ગુજરાતમાં દાડૂ છૂટથી મળે છે તે દર્શાવવા પ્રતિકરૂપે દાડૂ જેવા પ્રવાહીની કોષળી વિધાનસભા ગુહમાં ફેંકી ગુજરાતના રાજકારણીઓને ચોકલી દીધા હતા. મહેસાણા જિલ્લાના વીસનગર તાલુકાના જેતલ વાસણ ગામના રહેવાસી અને ૬૫થી ૭૦ વર્ષની જેક વય ધરાવતા નિવૃત્ત આચાર્ય બાબુલાલ શંકરલાલ પટેલ આજે વિધાનસભા ગુહની કાર્યવાહી નીકળવા કોઈ ધારાસભ્ય કે મંત્રીની ભલામણથી પ્રેક્ષક ગેલેરીમાં આવીને બેઠા હતા. આ સમયે વિધાનસભા ગુહનું સંચાલન ગુહના ઉપાધ્યક્ષ આત્મારામ પરમાર કરી રહ્યા હતા અને ગુહમાં કૃષિ વિભાગની માગણીઓ પરની ચર્ચા ચાલી રહી હતી. જેમાં કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય હર્ષદભાઈ રીબડીયા ચર્ચા ભાગમાં લઈ રહ્યા હતા ત્યારે પ્રેક્ષક ગેલેરીમાં એકાએક ચળવળ ઠપકો થયો અને ત્યાં તૈનાત સિક્યુરિટી સ્ટાફ કંઈ સમજે તે પહેલા એક જેકવચના વ્યક્તિએ પાછળની ટુપાવીને લાવેલી દાડૂ જેવા પ્રવાહી ભરેલી કોષળી ગુહની વચ્ચેવચ ફેંકી અને ગુજરાતમાં દાડૂ બંધના અમલ કરાવવાની માગણી કરીને પત્રિકાઓ પણ ગુહમાં ફેંકી આજે શહીદ દિન નિમિત્તે એક ક્રાંતિકારી પગલું ભરી સહુને ચોકલી દીધા હતા અને સભાગુહમાં સન્નાટો ફેલાઈ ગયો હતો.

ગુહમાં હાજર પ્રજાના પ્રતિનિધિઓ કંઈ પણ સમજે તે પહેલા ક્ષણભરમાં ઘડી ગયેલી આ ઘટના માત્ર ગુજરાતમાં જ નહિ પરંતુ દેશભરમાં ભારે ખળભળાટ ફેલાવી દીધો હતો. મહાત્મા ગાંધીના ગુજરાતમાં પૂલવેઆમ વેચાતા દાડૂથી તંગ આવીને એક નિવૃત્ત આચાર્યએ આ પ્રકારનું પગલું ભરવું પડ્યું તે વહીવટીતંત્ર અને શાસકો માટે ગુહના આ શરમજનક ઘટનાએ ભારે ચર્ચા જગાવી છે. આ ઘટના તુરંત જ બાદ ગુહમાં અધ્યક્ષ આત્મારામ પરમારની સૂચનાથી વિધાનસભાના સર્જનોએ આ નિવૃત્ત આચાર્યને તાબડોડ અટકાયા હતા અને ગુહના અધ્યક્ષે તેમને ગુહ સમાપ્તિ સુધી એક દિવસની સજા ફટકારી હતી તથા તેમને ગુહમાં ફેંકેલી પ્રવાહી ભરેલી પ્લાસ્ટીકની કોષળીને એફ.એસ.એલમાં તપાસ માટે મોકલી આપવામાં આવી હતી. આ નિવૃત્ત આચાર્યને વિધાનસભાની કાર્યવાહી નિહાળવા માટે ક્યાં મંત્રી કે ધારાસભ્યોએ ભલામણ કરી હતી તે અંગે હજુ સુધી સરકાર કે ગુહમાં અધ્યક્ષ તરફથી કોઈ કોડ પાડવામાં આવ્યો નથી. પરંતુ આ નિવૃત્ત આચાર્ય સામે વિધાનસભાની કાર્યવાહીમાં ખલેલ પહોંચાડવા બદલ તથા ફેંકેલી પ્લાસ્ટીકની કોષળીનું પ્રવાહી જો દેશી દાડૂ હશે તો દાડૂબંધીના ભંગ બદલ ગુનો દાખલ કરવાની પણ તજવીજ હાથ ધરાશે તેમ જણાવ્યું હતું.

**ગોસેવા અને ગૌધર વિકાસ બોર્ડ**  
બ્લોક નં. ૭/૨, ડો. ગુવરજ મહેતા ભવન, ગાંધીનગર

**ખહેર હરાણુ**

ગોસેવા અને ગૌધર વિકાસ બોર્ડ, ગાંધીનગરની કચેરી ખાતે આવેલ ઊન ઉપયોગી માલ-સામાનની જે છે તે સ્થિતિમાં તા. ૭/૩/૨૦૧૫ના રોજ બપોરે ૩-૦૦ કલાકે ખહેર હરાણુ રાખવામાં આવેલ છે. દસ ઘરાનાર વ્યક્તિ / પાર્ટી રૂ. ૫૦૦.૦૦ (અંકે રૂપિયા પાંચસો પૂરા) ડીપોઝીટ પેટે ચોકડેલી વખા કરવાઈ હરાણુમાં ભાગ લઈ શકશે. ઊન ઉપયોગી માલ-સામાનની ચાલી માલ-સામાન અરેની કચેરીએ કચેરી કામકાજના સમય દરમિયાન ખેઈ શકાશે.

ખહેર હરાણુની બોલીઓ અને શરતો હરાણુના સમયે વાંચી સંભાળવામાં આવશે. સૌથી વધારે રકમની બોલી બોલનાર વ્યક્તિ / પાર્ટીને બોલીની રકમ કચેરીમાં વખા કરાવેલી ઊનઉપયોગી માલ-સામાન લઈ જવા માટે પસંદગીની વધા ગેટ પણ આપવામાં આવશે.

હરાણુની બોલી માલ-સામાન લઈ જવા માટે પસંદગીની વધા ગેટ પણ આપવામાં આવશે.

સ્થળ : ગાંધીનગર  
સદી/-  
તારીખ : ૨૦/૩/૨૦૧૫  
સાચ સચિવ હદ  
સંયુક્ત પશુપાલન નિયામક  
ગોસેવા અને ગૌધર વિકાસ બોર્ડ,  
ગુજરાત રાજ્ય, ગાંધીનગર

માહિતી/૨૬૬૮/૨૦૧૪-૧૫